

# 市领导与郑州铁路局领导召开联席办公会议强调 加强沟通合作 实现共赢发展

□晚报记者 袁帅

本报讯 昨日上午,市委书记连维良带领市直有关部门负责人与郑州铁路局领导召开联席办公会议,协商解决铁路项目建设的有关问题,并就郑州市经济社会发展的重大问题征求郑州铁路局的意见和建议。

郑州铁路局局长张军邦、杨建祥、李会林、杨伟军,市领导赵建才、孙金献、张建慧,市长助理赵武安等参加联席办公会议。

市领导指出,郑州市的快速发展,得益于铁路的建设和发展;郑州未来的发展,更离不开铁路部门的大力支持。郑州市

将进一步加大力度,支持涉及铁路的项目建设。将加大对郑州铁路局棚户区改造的支持力度,积极帮助郑州铁路局改善职工居住条件。郑州市还要专门成立由市委书记任政委、市长任组长的郑州市服务铁路建设领导小组,积极协调解决涉及铁路项目建设遇到的困难和问题。

市领导希望郑州铁路局继续加大对郑州市经济社会发展的支持力度,积极帮助协调解决城市交通项目建设跨铁路遇到的问题;进一步优化郑州铁路路网规划;进一步做好郑州铁路枢纽建设,根据城市发展规划,设计和建设更加科学合理、起点较高、更具前瞻性的客运、货运场站;加强各种交通运输

方式的协调组织,进一步提高郑州作为交通枢纽的重要地位。

郑州铁路局局长张军邦对郑州市长期以来对郑州铁路发展给予的支持和帮助表示感谢。张军邦表示,郑州铁路局将积极加强与郑州市的联系沟通,加强全方位合作,实行特事特办,对城市交通跨铁路项目立项上全力支持、资金上积极争取、安排好施工时间、加快施工进度;立足当前、着眼长远,进一步优化铁路网设计;努力做好枢纽客运、货运场站建设,建设更具特色、更加现代化的铁路路网,促进多种交通方式的有机衔接,巩固郑州铁路枢纽地位,全力服务郑州市经济社会发展。

## 省直新闻

### 省监察厅印发《用公款出国(境)旅游及相关违纪行为处分规定》 公款出国旅游情节严重者,开除

□晚报记者 裴蕾

本报讯 无实质性公务,却以考察、学习、培训、招商、参展、参加会议等名义,变相用公款出国(境)旅游……今后,发生这些公款出国(境)旅游及相关违纪行为,将会给予党纪处分的,移送党的纪律检查机关处理,涉嫌犯罪的,将移送司法机关处理。

昨日,记者从省监察厅获悉,省监察厅正式印发了由监察部、人力资源社会保障部制定的《用公款出国(境)旅游及相关违纪行为处分规定》,要求全省行政机关公务员,法律、法规授权的具有管理公共事务职能的组织以及国家行政机关依法委托组织的工作人员和企业、事业单位、社会团体中由行政机关任命的人员要认真学习并遵照执行,杜绝公款出国(境)旅游及相关违纪行为。

《规定》指出,用公款出国(境)旅游行为是指无出国(境)公务,组织或参加用公款支付全部或者部分费用,到国(境)外进行参观、游览等活动的行为。其中包括无实质性公务,以考察、学习、培训、研讨、招商、参展、参加会议等名义,变相用公款出国(境)旅游的行为。

《规定》明确,对用公款出国(境)旅游的,给予记过或记大过处分;情节较重的,给予降级或者撤职处分;情节严重的,给予开除处分。组织用公款出国(境)旅游的,给予降级或者撤职处分;情节严重的,给予开除处分;涉嫌犯罪的,移送司法机关处理。

《规定》还指出,对于玩忽职守、滥用职权致使发生公款出国(境)旅游行为造成不良影响或者经济损失的因公出国(境)派出单位和审核审批管理部门,给予记过或者记大过处分;情节较重的,给予降级或者撤职处分;情节严重的,给予开除处分。

## 我省将举办“台湾月”活动

□晚报记者 裴蕾

本报讯 记者昨日从省台办组织的“2010年河南台湾月”通气会上获悉,继“2009中原文化宝岛行”活动之后,在即将到来的9月至10月间,由国务院台办和河南省人民政府联合主办的“2010河南台湾月”活动将在我省举行。据悉,这也是我省第一次在省内举办的大型综合性对台交流活动。

据了解,“2010河南台湾月”活动将于9月至10月间在郑州及其他城市举行。台湾月活动主题为“同根同祖同源 交流合作发展”。整个活动包括经贸洽谈、文化展示、旅游推介、农业合作、教育交流、台湾民情研讨、媒体互动等7个部分的16项重大活动内容。届时将有来自包括台湾政界、工商界、文化界、教育界、旅游界等2000多人参加。

据悉,此前各省相继举办过“台湾周”活动,“台湾月”活动在全国尚属首例。

## 阿克苏市爆炸案告破

爆炸造成6人死亡15人受伤  
年龄最小伤者是名5岁女童,  
她的妈妈被炸身亡

据新华社电 25日,新疆维吾尔自治区公安厅新闻发言人表示,8月19日发生在阿克苏市的爆炸案成功告破。经公安机关缜密侦查,认定这是一起暴力犯罪案件,以艾合麦提·库尔班为首的6人暴力犯罪团伙除2人因实施爆炸身亡外,其余案犯已全部抓获归案。

8月19日上午10时30分,该团伙3名成员驾驶一辆电动三轮车冲入阿克苏市依干其乡喀拉塔勒路与乌喀公路丁字路口的人群中,引爆爆炸装置,致正在整队的3名治安联防队员和3名过路群众死亡、15人受伤。其中,年龄最小的伤者为一岁的女童,其母亲也被炸身亡。

案发后,公安机关全力开展侦查和追逃工作。在当地群众的大力协助下,截至8月22日,案犯已全部被抓获归案。

## 肿瘤患者康复在这里点燃希望

中国肿瘤“511”康复救助工程进驻河南近2年,已有3100余名患者受益于“菌药平衡疗法”,大量的康复患者重新过上了正常人的生活,部分康复患者又重新回到了工作岗位。众多的晚期、重症、不能坚持常规治疗的患者在采用了“菌药平衡疗法”后,在较短的时间内迅速控制住了病情,为下一步治疗争取了宝贵的时间。

近期因救助报名的患者较多,经“511”组委会批准,郑州第14批救助追加5万元,共计提供15万元“正克菌药”。除常规的减免救助和康复救助外,另全免救助20名肿瘤患者。详情请拨打电话:0371-65935601

▼  
观察

## 2008年全国城镇居民 有5.4万亿元“灰色收入”?

国家统计局网站刊文回应  
“最终的推算结果明显偏高”

据新华社电 针对有学者提出的有大量城镇居民“隐性收入”被统计遗漏的问题,国家统计局网站24日、25日连发署名文章就居民收入统计与调查方面的问题做出回应。

日前有学者撰文称,据测算2008年我国城镇居民被统计遗漏的“隐性收入”高达9.26万亿元(加上这部分遗漏收入全国居民收入为23.3万亿元),其中5.4万亿元是灰色收入。

国家统计局国民经济核算司施发启博士在署名文章中称,该测算结果在调查样本、计算方法等方面还存在不少值得商榷之处,最终的推算结果也明显偏高。

文章认为该调查样本量大小,代表性不足。该项调查共包括家庭样本4909个,约为统计局的城镇居民住户调查样本量的7.6%,样本量明显偏小,无论是直接推算还是间接推算,以此为基础的计算结果都是不可靠的。

## 有期徒刑上限定在哪里?

全国人大常委会组成人员  
热议“生刑偏轻”

据新华社电 部分全国人大常委会组成人员25日分组审议刑法修正案(八)草案时建议,提高有期徒刑的上限,进一步解决“生刑偏轻”的问题。

根据刑法修正案(八)草案的规定,判处死缓,符合条件的可以减为20年有期徒刑;对犯数罪被判有期徒刑的,总和刑期在35年以上的至少要判25年有期徒刑。有关专家指出,这样的修改是为了改变我国死刑太重、生刑太轻的刑罚状况。但一些常委会组成人员认为这样修改仍然偏轻。

列席会议的全国人大代表张桂平认为,这次修改刑法已经减少了死刑罪名,能够判死刑的人一定是罪大恶极。判死缓减刑到20年有期徒刑太轻。

全国人大常委会委员牟新生建议:“司法部门要严格执行刑法关于减刑的规定,不要变通。”他说,在司法实践中社会反映比较大的是对职务犯罪减刑比较多,有些犯贪污贿赂罪的,开始判刑判得很重,有的判了死缓,几年之内就减到有期徒刑。

## 签约即赚钱

东大街,主干道,临街而设,  
大型免费停车场,优势尽享!

热烈祝贺惠发新城8月18日招商恳谈会及现场签约仪式圆满成功,现场签约美容化妆品、保健品、保健器械、医疗耗材等128家商户,共计142个铺位。

通知 于8月25日已有98家商户提供装修方案,并通过审核,其他已签合同商户务必于8月27日之前把装修方案报至招商部审核,整体装修截止日期为9月10日,9月中旬试营业!

招商政策 即日起至8月31日签约的商户最大优惠政策为(仅剩有限铺位分秒减少中……):

一楼:160元/月/平方米

二楼:150元/月/平方米

自9月1日起以后签约的商户政策为:

一楼:190元/月/平方米

二楼:180元/月/平方米

看地段,比价格 看业态,比收益  
无风险,抢机遇 少量旺铺分秒减少中……

地址:郑州市东大街与紫荆山路交叉口东50米路北  
电话:0371-69098888 69500000

